2.2 a)Sonja kauft ein neues Fahrrad. Der Handler verlangt CHF 1200. Sonja bemerkt, aass s siuit uin

ein Modell vom letzten Jahr handelt un
in Prozent.

b)Kay kauft sich einen neuen Fussball. Er erhalt 35% Rabatt und spart dadurch CHF 10.50.

Wie viel bezahlt er fir den Ball?

¢) Yanil lasst sich die Haare blond farben. Eigentlich kostet dies CHF 90, aber weil sie noch nicht
16 ist, muss sie nur CHF 76.50 bezahlen. Berechne den Rabatt in Prozent.

d) Dolma kauft einen Roller. Sie erhalt CHF 120 Rabatt und bezahlt noch CHF 2280.
Wie viel Prozent des urspringlichen Preises muss sie bezahlen?

3.2 Kaltun kauft 16 Tafeln ihrer Lieblingsschokolade. Normalerweise kostet eine Tafel CHF 2. Sie hat
jedoch 8 Aktionshons gesammelt. Fiir jeden Bon erhélt sie eine Vergtinstigung von CHF 0.50 fur
eine Tafel Schokolade. Berechne den Rabatt auf den Gesamtpreis in Prozent.

4% Ein Supermarkt bietet Beutelsuppen mit der Aktion «6 fiir 5» an. Berechne den Rabatt in %.

5.’5* Der Inhalt einer 1 kg-Packung Reis wird in einer Aktion um 25% erhoht. Der Preis bleibt gleich bei

CHF 2.40. Berechne den Rabatt in Prozent.

6.2 Larissa kauft sich eine Playstation. Sie findet ein glinstiges Angebot. Statt CHF 289 bezahlt sie nur
CHF 269 und erhilt erst noch ein Fussballspiel im Wert von CHF 49 gratis dazu. Berechne den
Rabatt in %. Runde dein Resultat auf 1% genau.

d erhilt einen Rabatt von CHF 240. Berechne den Rabatt
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16 ist, muss sie nur CHF 76.50 bezahlen. Berechne den Rabatt in Prozent.
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b)Kay kauft sich einen neuen Fussball. Er erhalt 35% Rabatt und spart dadurch CHF 10.50.

ein Modell vom letzten Jahr handelt und erhilt einen Rabatt von CHF 240.
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Wie viel Prozent d
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d)Dolma kauft einen Roller. Sie erhalt CHF 120 Rabatt und bezahlt noch CHF 2280.2 N
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3.2 Kaltun kauft 16 Tafeln ihrer Lieblingsschokolade. Normalerweise kostet eine Tafel CHF 2. Sie hat

jedoch 8 Aktionsbons gesammelt. Fir jeden Bon erhilt sie eine Verglinstigung von CHF 0.50 fiir
eine Tafel Schokolade. Berechne den Rabatt auf den Gesamtpreis in Prozent.
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4% Ein Supermarkt bietet Beutelsuppen mit der Aktion «6 flir 5» an. Berechne den Rabatt in %.
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Si;* Der Inhalt einer 1 kg-Packung Reis wird in einer Aktion um 25% erhdht. Der Preis bleibt gleich bei
CHF 2.40. Berechne den Rabatt in Prozent.
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6.7

Larissa kauft sich eine Playstation. Sie findet ein glinstiges Angebot. Statt CHF 289 bezahlt sie nur

_2CHF 269 und erhdlt erst noch ein Fussballspiel im Wert von CHF 49 gratis dazu. Berechne den

NP

Rabatt in %. Runde dein Resultat auf 1% genau.
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